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PARTS CLEANING

Technikai adatlap
TOP CLEANER 140 POWER PM

TOP CLEANER 140 POWER P
PROFONDITA TIEFE PROFUNDIDAD DEPTH MELYSEG 600 mm
LARGHEZZA BREITE ANCHO WIDTH SZELESSEG 1400 mm
ALTEZZA HOHE ALTURA HEIGHT HOSSZUSAG 1235 mm
) . . 1200x780xh200
DIMENSIONE VASCA TANKABMESSUNG DIMENSION DEL TANQUE TANK DIMENSION TARTALY MERETEK m
VASCA IMMERSIONE IMMERSION TANK TANQUE DE INMERSION IMMERSION TANK AZTATOTARTALY 900x500xh140 mm
CAPACITA VASCA TANKKAPAZITAT CAPACIDAD TANQUE TANK CAPACITY TARTALY URTARTALMA 120L
PESO GEWICHT PESO WEIGHT suLY 65 kg
ALIMENTAZIONE ENERGIE ALIMENTACION SUPPLY ARAM ELLATAS 230v
RESISTENZA WIDERSTAND RESISTENCIA HEATING FOTES 2 KW
TEMPERATURA TEMPERATUR TEMPERATURA TEMPERATURE HOFOK 0° - 60°
POMPA PUMP BOMBA POWER PUMP SZIVATTYU TELJESITMENY 91/ perc
CARICO ULTIMATE KAPAZITAT CAPACIDAD DE CARGA LOAD CAPACITY TERHELHETOSEG 80 kg
AREATORE SNORKEL AERADOR SNORKEL LEVEGOCSO NEM
FUSTINO DRUM TAMBORES SERVICE BARREL SZERViZ HORDO NEM
GRIGLIA APPOGGIO UNTERSTUTZUNGSGITTER REJILLA DE TRABAJO WORKING GRID MUNKARACS IGEN
PENNELLO BRUSH BROCHA BRUSH MOSOKEFE IGEN
COMANDO PEDALE PEDALKONTROLLE PEDAL DE CONTROL PEDAL CONTROL PEDALVEZERLES IGEN
PISTOLA ARIA LUFTGEWEHR PISTOLA AIRE AIR GUN LEVEGOPISZTOLY IGEN
RUBINETTO TAP GRIFO TAP CSAP NEM
IMBALLO VERPACKUNG BULTO PACKAGING CSOMAGOLAS 145x75xh150 kg 85
CODICE CODE cODIGO CODE CIKKSZAM P30019.2

It: **Dati tecnici non vincolanti e modificabili senza preavviso. La societa si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento
En: **Non-binding technical data that can be modified without notice. The company reserves the right to make changes at any time
Es: **Datos técnicos no vinculantes que pueden ser modificados sin previo aviso. La empresa se reserva el derecho a realizar cambios en cualquier momento.

Hu: **Nem kotelez6 érvényl mszaki adatok, amelyek elézetes értesités nélkil mddosithatok. A tarsasag fenntartja a jogot, hogy barmikor valtoztatasokat hajtson végre.
De: **Die technischen Daten sind unverbindlich und kénnen ohne Vorankiindigung gedndert werden. Das Unternehmen behélt sich das Recht vor, jederzeit Anderungen vorzunehmen
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